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SESIÓN PLENARIA 
 

05.- Pregunta N.º 619, relativa a importe total de los pagos efectuados en los años 2007, 2008, 2009 y 2010 a Fraile 
y Blanco, Novomedia Comunicaciones, Ch Multimedia, Sabia, Comunica 21, Fundestic y Cintec, presentada 
por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. [7L/5100-0619] 

 

EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Pasamos al punto número 5 del Orden del Día. 
 
LA SRA. BARTOLOMÉ ARCINIEGA: Pregunta N.º 619, relativa a importe total de los pagos efectuados en los años 

2007, 2008, 2009 y 2010 a Fraile y Blanco, Novomedia Comunicaciones, Ch Multimedia, Sabia, Comunica 21, Fundestic y 
Cintec, presentada por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Tiene la palabra D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso. 
 
EL SR. RODRÍGUEZ ARGÜESO: Sí, doy por formulada la pregunta. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Muchas gracias, Sr. Diputado. 
 
Tiene la palabra el Consejero de Economía, D. Ángel Agudo. 
 
EL SR. CONSEJERO (Agudo San Emeterio): Sr. Presidente, el contrato de la Administración Pública Regional y el 

sector público para este conjunto de empresas en este bloque de preguntas, representan el 0,20 por ciento del total de 
gasto público en estos cuatro últimos años y he de decir que ese conjunto de contratos no hace referencia solamente a 
política de comunicación, sino que una buena parte de ello se refiere al programa Cantabria en Red en su conjunto de 
formativo a la cual han podido acceder 76.000 personas en Cantabria, que han sido formadas con cargo a estos contratos, 
de parte de estas empresas y han sido no solamente contratos de comunicación, sino sobre todo contratos formativos de 
Cantabria en Red. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Muchas gracias, Sr. Consejero. 
 
Tiene la palabra el Sr. Diputado. 
 
EL SR. RODRÍGUEZ ARGÜESO: Sr. Presidente no ha contestado a la pregunta, porque me está contestando todas 

las preguntas a la vez, me dice que..., y por lo tanto no ha contestado a ésta en concreto. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Muchas gracias, Sr. Diputado. 
 
Tiene la palabra el Gobierno, tiene la palabra el Consejero de Economía. 
 
EL SR. CONSEJERO (Agudo San Emeterio): Sí, le he contestado a la pregunta correctamente.  
 
Éstas empresas, éstas cinco empresas del segundo bloque, representan el 0,20 por ciento del gasto público de la 

Administración Pública Regional más el conjunto del sector público durante el tiempo que va de 2007 a 2010. 
 
Y le acabo de decir, que son no solamente contratos de comunicación, sino sobre todo en este caso concreto, 

contratos que tienen que ver con diversos sistemas de provisión de servicios y en este caso específico de Cantabria en 
Red Formación. 

 
Ese programa nos ha permitido formar, como he dicho antes, a 76.000 personas en Cantabria en Red, que han 

pasado del analfabetismo en Internet a tener un conocimiento en Internet, por todo conjunto de la Región, de los cuales 
31.000 han sido en cursos presenciales por toda Cantabria, también en Santander capital, con la Agencia de Desarrollo 
Local y 45.000 con las zonas rurales de Cantabria. 

 
Este programa Cantabria en Red, las empresas que hemos contratado en este bloque, se refiere no solamente al 

diseño de los contenidos del programa, sino también a los docentes que se han desplazado por parte de Cantabria, a los 
equipos para todos los alumnos, al diseño de la web, a los contenidos y gestión de los mismos, con tutores para los 
alumnos que resolvían sus dudas. 

 
Y éstos, insisto, ha sido una parte sustancial de este 0,20 por ciento, de este segundo bloque de preguntas que 

usted me viene planteando. 
 
Cantabria en Red ha sido un éxito absoluto, gracias a ese tipo de cuestiones. Nos ha permitido romper la brecha 

digital que tenía nuestra Región, 32.000 hogares de Cantabria tiene conexión a banda ancha que no tenían en el año 
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2003. Como consecuencia hemos pasado del puesto número 13 al puesto número cuatro de España en conexión a banda 
ancha de Internet; 32.000 hogares tienen conexión a Internet; 76.000 personas se han formado con cargo a estos 
contratos y 500 núcleos rurales de Cantabria, han tenido la oportunidad de tener conexión a banda ancha de Internet 
gracias a este programa. El último en los valles pasiegos de Cantabria que inauguramos la semana pasada, el viernes de 
la semana pasada, para conseguir, no solamente que la gente tenga conexión a Internet, sino también que se pueda 
consolidar empleo, actividad productiva, actividad económica en las zonas rurales de nuestra Región, gracias 
precisamente a contratos como éste que le acabo de decir. 

 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Muchas gracias, Sr. Consejero. 
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